11Iro

HAms: AHHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.03.2011 19:23:41

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.03.2011 08:19:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/217581/answer/217629




Y3U oneHuBaeT U3MeHeHHS B TKaHAX He MeHee 2MM. bojee TOHKUE CTPYKTYPH, a TeM Goree
byHKIMOHaNbHEIe 0c00eHHOCTU Y3U He ompenenseT - 9T0 3a TpaHULlaMK BO3MOXKHOCTH METOfa.



